



Несовершеннолетние жители Добрянского района, обвиняемые в краже имущества и денег из жилого дома и магазина, предстанут перед судом

Следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении двоих несовершеннолетних жителей Добрянского района, обвиняемых в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что в посёлке Вильва в апреле 2018 года двое пятнадцатилетних подростков незаконно проникли в жилой дом и магазин, откуда похитили имущество и денежные средства на общую сумму более 53 тысяч рублей. В ходе следствия ущерб потерпевшим возмещен в полном объеме.

В ходе расследования уголовного дела следователем внесено представления о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1238351>